ACTIVIDADES RESUELTAS DE LOGAR ITMOS

1.) Calculas los siguientes logaritmos:

a) log,729 f)  log0,1 i) log, 3B1
1 1 1
b) log, 3 g) log, \E k) Ln =
c) log,\2 h) log.5~° ) Lnve
d) log,0,0625 1V
i) log (—j
e) log100000 100

2.) Halla el valor de x en cada uno de los casos.
a) log,16 =2 d) log,(4x)=3
e) log(x +1)=4

f) log,9 =4

3.) Indica entre qué nimeros enteros se encuentran los siguientes logaritmos.
a) 1log2008 c) logl12500

b) log,95 d) log,103

4.) Sabiendo que log A=-1,2,log B=0,7 ylog C =2,3, calcula utilizando las propiedades de los logaritmos:

AB {1000 A
a log——
) g 10C ¢) log B

A’ JA B2
b) |OQB[C d) log =

5.) Halla el valor de x en cada caso aplicando las propiedades de los logaritmos.

[ =log25 -og3
a) logx =log 09 c) Lnx =3Ln6 +—;Lr15

b) logx =2log3 4
d) logx :izl|0925 #log3 tog4

6.) Expresa como un solo logaritmo cada una de las siguientes expresiones.
2logA +3logB
3) °d °g C) %Iogzx —2log y Hog z
b) 1+2logA —2logB

d) gLnA —ELnB
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SOLUCIONES DE LOS EJERCICIOS:

1.) Para resolver este ejercicio utilizaremos la propiedad (8] aan =n

a) log,729 =log,3° =6

1 1 _ 1 _
b) Como 5:3—2:32 = I093§=Iogs3 2=

1
C) Iog;2\/§=I09222 :%

625 _1_1_o4 log,0,0625 =log, 2™ = -4

d) Sabiendo que 0,0625 = =—==
10000 16 2

e) 10g100000 =log10°® =5

f)  log0,1 =log10 " =-1

o1 S 1 = _ 1
Si |==(5")2=52 = log,,/==log,5 2=-=
9) c=(57) O =109 >

h) log,57°=-6
2

. 1Y )2 - 1 _
— | =(107?) =10 log| — | =log10™ =4
) (100) (207) - 9 (100) 9

4
3

1 s
j)  Sabiendo que %/871:(34)5 =33 = log,¥81=log,3 %

9) Lni2=logee‘2 =-2
e

N

) Ln\/_=logee :E

2.) Para resolver este ejercicio aplicaremos la definicién de logaritmo [[Slo I N EC e | <

a) log,16 =2 —=x?=16 =x =+/16 =4

N

b) log,x == =32=x =x=+3

N |

c) logx =41 =10"=x =x=0,1
3 8
d) log,(dx)=3 =4x=2 =x=, =2x=2

e) log(x +1)=4 =x+1=10" =x =10000-1 = x =9999

fy log,9=4 =x'=9 =x={9 =x=8

3.) Partiendo de la propiedad [SIEEESOREET [o]o =3RS os JNO)

a) 10°<2008<10" = log10° <log2008 <log10* =3 <log2008 < 4
b) 2°<95<2’" =log,2°<log,95<log,2’ =6 <log,95 <7

c) 10" <12500<10° =logl0* <log12500 <logl0°® =4 <log12500 <5



d) 3'<103<3° =log,3"<log,103<log,3° =4 <log,103 <5

4.) Para resolver estos ejercicios debemos recordar las propiedades de las potencias.

LOGARITMO DE UN PRODUCTO log ,P +log ,Q =og ,® Q)

P
LOGARITMO DE UN COCIENTE log ,P —-log Q Hog a(aj

LOGARTIMO DE UNA POTENCIA log ,P " =n log P

1
LOGARITMO DE UNA RAIZ log, P = - bg P

A2
B[C

a) log =logA?-og BC ) =2 l[dgA -H¢gB legC )= {2 )67 23 )=5- 4

b) Iog%ﬂog(A B )-ogl0C dogA togB +4qgl0 legC )42 07 (23 )3~ 8

b B

c)

:%(3—L2—o,7) =0,55

2
Iog*/K:EB

d) C
:%J—Lz)um,?—s 2,3=-6,1

=Iog(\/K[B2)—|ogC3zlog A togB ZlegC 3:Ie;'{:;A 2#ogB 3legC =

5.)

a) logx =log25 4og 3 = logx =log (2?5) =X :2?5

2
b) logx =2log3 4 =logx =log3 *40gl0 =log x =log (:13—0] =X -9

1 1
c) Lnx=3Ln6 +%Ln5 =Lnx =Ln6*4.n5 2 =Lnx #%n (63 EBZJ — x =2165

1
1 B : ) B 252 [B?
logx —Elogz5 +2log3 4og4 = logx =log25 2 #0g3 “1tog 4 =logx =log

d)

1
log /1OEOA =|og(1000Aj2 :%log (1000A] :%(IogloooA -logB ):%(091000 JogA legB )

3
©

N



6.)

a)

b)

d)

2logA +3logB =logA? HogB * :Iog(A2 [533)

2
1+2logA -2logB =10g10 +logA ? 4ogB * #0g [10@\ j

BZ

1
%Iogzx —-2log,y Hog z =log,x? -og y % 4og ,Z :Iogz[&za}

3 2 : 2 JVA®
®=Ln
SlBZ

ZLnA-2LnB =LnA* -LnB
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